



## 体坛速递

## 河南省青少年U系列足球协会俱乐部杯足球锦标赛收官 郑州轻工业大学附属中学强势摘冠

本报讯(记者 刘超峰) 4月2日,2024年河南省青少年U系列足球协会俱乐部杯足球锦标赛在南阳结束男子组的比赛。决赛中,传统劲敌郑州轻工业大学附属中学(原硕爵中学)队与郑州二中队狭路相逢,常规时间两队打成0:0,在残酷的点球大战中,郑州轻工业大学附属中学队以5:4险胜对手摘得冠军,后者屈居亚军。

由河南省体育局主办,河南省足协、河南省球类运动中心承办的省俱乐部杯锦标赛是省内规模较大的青少年足球赛事。本次比赛共有来自全省的13支队伍参赛,比赛共进行5轮,郑州轻工业大学附属中学队小组赛轻松出线,半决赛击败实力强劲的省实验中学队昂首晋级决赛,决赛中点球险胜郑州二中队,最终捧走该项赛事的桂冠。据了解,男子组比赛结束后,女子组的比赛将继续在南阳进行。

## 2024年河南省街舞联赛邀您来战

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省体育舞蹈运动协会获悉,2024年河南省街舞联赛将于4月27日至28日在郑州轻工业大学举办。即日起,想要参赛的街舞达人,可关注“河南省体育舞蹈运动协会”微信公众号了解赛事详情并按照相应要求报名。

2024年河南省街舞联赛,由中国体育舞蹈联合会、河南省体育总会指导,河南省武术体操冰雪运动中心支持,河南省体育舞蹈运动协会主办,郑州轻工业大学承办,河南森雅体育文化有限公司运营,设有霹雳舞1V1男、女公开组,霹雳舞1V1 U14组, Freestyle 1V1公开组、高校组,霹雳舞等项目组别。本次比赛除了项目众多、组别丰富,奖金也十分丰厚,霹雳舞冠军奖金将达到3000元,其余项目组别的冠军也将获得1500元的奖金。符合参赛条件的各省辖市体育局、省直管县(市)体育(教体)局、各大专院校、中小学及各体育舞蹈俱乐部以及个人均可报名参赛。

## 徒步河南·全民健身旅游大会老界岭会场开始报名

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从中国郑州国际徒步大会组织委员会获悉,为全面助推我省全民健身运动与体旅文化融合发展,充分展现伏牛山世界地质公园——国家5A级景区老界岭旅游度假区的独特魅力,助力乡村振兴,丰富人民群众体旅文化生活,定于2024年4月20日在西峡县老界岭以“锦绣中原 全民健身”为主题举办2024第五届徒步河南·全民健身旅游大会(老界岭会场),促进体育旅游文化事业融合发展。

目前活动报名工作已经全面展开,团体和个人均可报名。据了解,南阳老界岭旅游度假区位于南阳市西峡县北部的太平镇。

## 郑州双世锦赛会徽、主题口号发布 饱含中原特色,成为向世界宣传推介郑州的重要载体



UIPM  
现代五项世界锦标赛  
激光跑世界锦标赛  
2024 中国·郑州

2024郑州双世锦赛主题:

“与世共舞, 同向未来”

4月2日,记者从2024年现代五项世界锦标赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛和2024年激光跑世界锦标赛筹委会获悉,该项赛事会徽、主题口号正式发布。饱含中原特色的会徽元素和主题口号,将成为向世界宣传推介郑州的重要载体,诠释出郑州双世锦赛绿色、开放、生态、科技的主题,并以更加环保、包容、开放的姿态,为全世界奉献上一场科技创新、文旅体产业融合的生态化国际赛事。



现代五项赛马项目

## 主题口号为“与世共舞, 同向未来”

郑州双世锦赛的主题口号为“与世共舞, 同向未来”, 口号将现代五项世锦赛以及世界的概念融会其中, 寓意郑州这座历史文化名城将以赛事为纽带, 联结世界各国和地区人民, 与“双世锦赛”与世界同频共振, 向海内外运动员和世界各地展现厚重的中原文化。同时, 突出团结自信的力量, 大家携起手来不畏挑战, 面向美好的未来, 共建人类命运共同体的美好愿景。

## 会徽以“天地之中”为主题

郑州双世锦赛会徽, 以“天地之中”为主题, 通过图形和颜色的巧妙融合, 形象地表达了郑州的独特魅力和无限活力。标识的主要图形为一个“中”字, 通过艺术化处理, 亦可以组成功夫的“功”字, 以功夫这张名片打响“功夫郑州”品牌, 展现郑州之于世界的国际地位, 还可演化为郑州首字母“Z”形, 寓意着郑州这座欣欣向荣的国际之城, 以蓬勃发展的姿态屹立于中原腹地。另外, “中”字也与郑州的地理位置和历史文化相呼应, “中”作为郑州最鲜明的文化标识之一, 是河南人形象的代表和化身, 也是中国人中正、中和和精神追求的生动体现。

## 会徽用“红色、黄色、绿色、蓝色”对赛事进行了诠释

会徽分别用“红色、黄色、绿色、蓝色”对郑州双世锦赛进行了诠释, 红色元素则彰显了郑州作为中国功夫的重要发源地, 拥有丰富的功夫文化; 黄色为母亲河——黄河的代表色, 寓意着辉煌灿烂的黄河文明; 绿色部分体现了绿城郑州, 同时也代表了本次大赛绿色、生态的主题; 蓝色为国际五项联盟主色调, 同时体现了郑州的开放包容, 也寓意着科技和智慧。这些明亮且热烈的颜色寓意着现代五项运动的繁荣、活力和希望。标识的整体设计简洁而富有动感, 诠释了“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克精神。

据了解, 郑州文旅体集团通过积极与国际现代五项联盟(UIPM)、国家体育总局、中国现代五项协会对接、协商, 使得郑州市于2023年8月25日正式被UIPM确认为“双世锦赛”的主办城市; 8月28日, 国际现代五项联盟与中国现代五项协会在英国巴斯大学举行了授旗仪式; 2024年3月6日, 国家体育总局正式批复, 确定由国际现代五项联盟主办, 中国现代五项运动协会、河南省体育局、郑州市人民政府承办, 郑州市体育

局、中原区人民政府协办, 郑州文化旅游和体育集团有限公司运营, 其旗下全资子公司郑州体育产业集团有限公司统筹协调、郑州健邦奇迹体育发展有限公司负责具体执行的郑州双世锦赛, 将于2024年6月7日至16日在郑州奥林匹克体育中心举办。

## 将是郑州有史以来举办过的最高级别国际赛事

郑州双世锦赛将是郑州有史以来举办过的最高级别的国际赛事, 也是中国第一次同时在一座城市举办两个“世界锦标赛”, 更是奥运年在中国举办的最重大的国际赛事, 以及巴黎奥运会之前最重要的资格赛。届时, 将有来自世界60多个国家和地区的1000多名运动员参赛。

郑州文旅体集团相关负责人告诉记者, 郑州双世锦赛各项筹备工作目前正在紧锣密鼓的进行中, 即将到来的该项赛事, 将成为向世界宣传推介郑州的重要窗口, 向全国乃至世界展示郑州政治、经济、文化、体育取得的巨大成就, 彰显郑州这座全国文明城市的人文景观、自然景观和整个城市蓬勃向上的精神风貌。

记者 陈凯 通讯员 赵文君 组委会供图